

Company ID No.: 31635164 VAT ID No.: SK 2020 450531

Bank connection: VÚB, a.s. Bratislava

Bank Account No.: 1464132751/0200 ZVL SLOVAKIA, a.s. registered in Commercial Register of District Court in Žilina, section: Sa, insert No. 295/L.

Direction to cargo gate: Štrková 40, 010 01 Žilina

ZVL SLOVAKIA, a.s.

Na stanicu 22, 010 09 Žilina, SR

An alle Geschäftspartner

Váš list značky/zo dňa

Naša značka

Vybavuje/linka

Dňa

V Žiline, 20.9.2016

Sehr geehrte Geschäftspartner,

wir möchten Euch über Veränderung der Adresse, die mit Verladen/Ausladen der Waren in ZVL SLOVAKIA, a. s. zusammenhängt, informieren. Bitte, benutzen Sie für die Anfahrt folgende Adresse:

## Štrková 40, 010 01 Žilina

Im Zusammenhang mit dieser Information möchten wir Euch informieren, dass sich **der Ort des Verladens/Ausladens nicht verändert**, verändert hat sich nur die Anfahrt. Auf der Anfahrt durch Štrková 40 sind Wegweiser CARGO GATE ZVL SLOVAKIA mit Richtungspfeilen platziert. Das Tor ist ungefähr 150 m von Štrková 40 entfernt.

Die Anfahrt zum Sitz der Firma ZVL SLOVAKIA, a.s., durch die Strasse Na stanicu 22, 010 09 Žilina, ist nur für PKW möglich.

Danke für Euer Verständnis.

Ing. Martin Mravec Generaldirektor

> ZVL SLOVAKIA, a.s. Na stanicu 22, 010 09 Žilina

IČO: 31635164 IČ DPH: SK2020450531

DNV-GL

Tel.: 00421/41/7076032 Fax: 00421/41/7076024

E-mail: sales.zvl@zvlslovakia.sk http:// www.zvlslovakia.sk